
 
Тестовое задание для диагностического тестирования по дисциплине: 

 

Бизнес-планирование, 2 семестр 

 

Код, направление 

подготовки 

38.04.01 Экономика 

Направленность 

(профиль) 

Экономика фирмы и предпринимательство 

Форма обучения очная 

Кафедра-разработчик Финансов, денежного обращения и кредита 

Выпускающая кафедра Финансов, денежное обращение и кредита 

 
Проверяемая 

компетенция 

Задание Варианты ответов  Тип 

сложности 

вопроса 

ПК-1.1; 
 

Выберите один ответ: 

 

Форма взаимодействия 

участников проекта, 

фиксируемая в проектных 

материалах (а в отдельных 

случаях в уставных 

документах) в целях 

обеспечения реализуемости 

проекта и возможности 

измерения затрат и 

результатов каждого 

участника, связанных с 

реализацией проекта – это: 

 

a. организационно-

экономический механизм 

реализации проекта 

б. экономико-

хозяйственный механизм 

в. механизм интеграции 

г. инвестиционно-

организационный механизм 

реализации проекта 

 

Низкий 

 

ПК-1.1; 
 

Выберите один или 

несколько правильных 

ответов 

Партисипативное 

планирование 

подразумевает: 

 

a. принцип участия 

b. принцип единства 

c. принцип гибкости 

d. принцип точности 

Низкий 

 

ПК-1.1; 
 

Выберите один ответ: 

Различие в эффективности 

или неоднородности 

компаний является 

следствием обладания 

некоторыми из них 

уникальными ресурсами и 

организационными 

способностями это: 

1.концепция 

стратегического 

менеджмента 

2. концепция ресурсного 

подхода 

3. концепция ключевых 

компетенций 

Низкий 
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 4. концепция 

стратегического 

управления  

ПК-1.1; 
 

Выберите один или 

несколько правильных 

ответов 

К основным задачам 

применения процедур 

бизнес-планирования не 

относятся: 

1.инвестиционное 

моделирование 

2. оценка вариантов 

развития предприятия 

3. управление запасами 

4. совершенствование 

продукции (работ, услуг) 

Низкий 

 

ПК-1.1; 
 

Выберите один или 

несколько правильных 

ответов 

Процедурное планирование 

сводиться к: 

 

a. составлению концепции 

развития 

b. составлению прогноза 

c. составлению графика 

мероприятий 

d.  

составлению плана 

Низкий 

 

ПК-1.1; 
 

Выберите один или 

несколько правильных 

ответов 

В какой 

последовательности 

должны располагаться 

разделы бизнес-плана: 

 

1.план маркетинга 

2. план продаж 

3. организационный план 

4. финансовый план 

5. план производства 

 

Ответ: 2,1,3,5,4 

 

Средний 

ПК-1.1; 
 

Выберите один или 

несколько правильных 

ответов 

Какие отчетные 

документы предлагает 

финансовый анализ 

(укажите не менее 2-х 

вариантов ответов): 

  

 1.SWOT-анализ 

 2.балансовый отчет; 

 3.отчет о финансовых 

результатах; 

 4.отчет об источниках и 

исполнении фондов; 

 

Средний 

 

 

ПК-1.1; 
 

Выберите один ответ 

Компания рассматривает 

перспективы выведения 

нового товара на рынок. По 

оценкам экспертов 

постоянные издержки 

составят 2,4 млн. руб. в год. 

При продажной цене 20 

рублей за одно изделие 

точка безубыточности будет 

достигнута при годовом 

объеме продаж в 400 000 

штук. Чему 

равны переменные 

издержки на одно изделие 

для объема продаж, 

а). 2 руб. 

б). 14 руб. 

в). 16 руб. 

г). 8 руб. 

д). 100 руб. 

 

Средний 

https://pandia.ru/text/category/bezubitochnostmz/
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соответствующего точке 

безубыточности? 

ПК-1.1; 
 

Выберите один или 

несколько правильных 

ответов 

Различают следующие виды 

рисков:  

А. Производственный риск; Б. 

Коммерческий риск;  

В. Рыночный риск;  
Г. Инфляционный риск;  

Д. Финансовый риск;  

Е. Научно-технический риск;  
Ж. Политический риск; 

 З. Внешнеэкономический 

риск;  
И. Чистый риск;  

Средний 

ПК-1.1; 
 

Выберите один или 

несколько правильных 

ответов 

Методы планирования 

выручки при бизнес-

планировании 

1. метод прямого счета 

2. метод косвенного 

счета 

3. расчетный метод 

4. технико-

экономический 

метод 

5. планово-прогнозный 

метод 

6. метод 

горизонтального 

планирования 

 

Средний 

ПК-1.1; 
 

Выберите один или 

несколько правильных 

ответов  

К операционным планам в 

Project Expert относятся: 

 

a. плановый баланс 

b. прогноз отчета о 

прибылях и убытках 

c. план продаж 

d. план по персоналу 

Средний 

ПК-1.1; 
 

Выберите один или 

несколько правильных 

ответов 

Себестоимость 

реализованных в отчетном 

периоде услуг складывается 

из: 

 

a. расходов отчетного 

периода 

b. расходов прошлых 

периодов 

c. доли расходов 

будущих периодов 

d. доли убытков 

прошлого периода 

 

Средний 

ПК-1.1; 
 

Выберите один ответ 

Используя модель 

Альтмана можно 

спрогнозировать 

банкротство на один год 

можно с точностью до 

(значение в процентах): 

  

 50 

 60 

 75 

 90 

 

Средний 

ПК-1.1; 
 

Выберите один ответ  Е = ВНД; 

 Е > 1. 

Средний 



При какой величине 

нормы дохода чистый 

доход окажется равным 

чистому 

дисконтированному 

доходу: 

  

 при Е = 0 

 

ПК-1.1; 
 

Выберите один правильный 

ответ 

Неэластичный спрос 

(превышает изменение 

цен) наблюдается при 

следующем выражении: 

  

 Ер < 1 

 Ер = 0 

 Ер = 1 

 Ер > 1 

 

Средний 

ПК-1.1; 
 

Выберите один или 

несколько правильных 

ответов 

В систему управления по 

результатам входят: 

 

a. прогноз результатов 

b. составления бюджетов 

центров 

ответственности 

предприятия 

c. оперативное 

управление 

d. развитие сотрудников 

Высокий 

ПК-1.1; 
 

Выберите один или 

несколько правильных 

ответов 

К основным элементам 

системы контроля 

функциональной стадии 

реализации бизнес-плана 

относят: 

 

1.контроль запасов 

2.контроль доли рынка 

3. контроль качества 

продукции 

4. стратегический контроль 

5. производственный 

контроль 

 

 

Высокий 

ПК-1.1; 
 

Выберите один или 

несколько ответов: 

К основным задачам 

маркетингового 

исследования относятся: 

a. оценка финансового 

состояния предприятия 

b.  

исследование внешней 

среды 

c. выявление 

потребностей и 

предпочтений 

потребителей 

d. определение объемов 

покупательского спроса 

Высокий 

ПК-1.1; 
 

Выберите один ответ: 

Определить индекс 

доходности проекта, если 

известно, что 

предприятие 

 1. 0,82 

 2. 1,12 

 3. 1,23 

 4. 1,70 

 

Высокий 



инвестировало на 

строительство объекта 

200 млн руб. Ежегодные 

планируемые 

поступления от 

эксплуатации объекта 

составят по годам 

соответственно: 40, 70, 

100, 130 млн руб. Норма 

доходности 12%. 

  

ПК-1.1; 
 

Выберите один ответ: 

Определить NPV проекта, 

если известно, что 

предприятие 

инвестировало на 

строительство объекта 

200 млн руб. Ежегодные 

планируемые 

поступления от 

эксплуатации объекта 

составят по годам 

соответственно: 40, 70, 

100, 130 млн руб. Норма 

доходности 12%. 

 1. 0 

 2. 140 

 3. 245,3 

 4. 45,3 

 

Высокий 

 
*В таблицу необходимо внести вопросы в соответствии со структурой диагностического 

теста (25% - вопросы низкого уровня сложности (не менее 5 штук); 50% - вопросы среднего 

уровня сложности (не менее 10 штук); 25% - вопросы высокого уровня сложности (не менее 

5 штук). 

 


